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  جامعة اسیوط –كلیة التجارة 
  قسم الاقتصاد والمالیة العامة

  قائمة
  الاسئلة الاسترشادیة

  )الاقتصاد الكلي(2الاقتصاداصول مادة 
  )انتساب  –إنتظام ( الفرقة الأولي 

  
  إعداد

  والمالیة العامة استاذ الاقتصاد –خلیل محمد عطیھ / د.أ
  والمالیة العامة مدرس الاقتصاد –محمد أحمد البریري/ د

   

)14(عدد الصفحات   

  :تنویھ

% 75وھذه الاسئلة , تحتوي ھذه القائمة علي اسئلة استرشادیة علي موضوعات مقرر مادة الاقتصاد الكلي, الطالبات والطلبھ الاعزاء
  .م30/4/2020تم دراستھ أونلاین حتي  والنسبة الباقیة تغطي ما, م2020/ 15/3منھا یغطي ما تم دراستھ حتي تعلیق الدراسة في 

ن اندعو الله و,وقد اعدت ھذه الاسئلة لتساعدك علي اجتیاز الامتحان بأذن الله في ظل ما نمر بھ جمیعا من ظروف استثنائیة
قراءة لحلھا ھو فما تحتاجھ , ولذلك نرجو منكم عدم اعطاء الفرصة لاي أحد للقیام باستغلالكم لحل ھذه الاسئلة, البلاء ھذا یرفع عنا

سیكلل ھذا المجھود بالنجاح الله وبأذن , أونلاین بالاضافة الي المحاضرات التي درستھالموضوعات التي درستھا قبل تعلیق الدراسة ا
  .اجراء الامتحانات اونلاینالكلیة فیما یتعلق بضوابط الجامعة و في ضوء التسھیلات التي منحتھا لكم

م2020/ 2019  
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 :لكل عبارة من العبارات الاتیةأختر الإجابة الصحیحة (*) 

 :الناتج المحلي الاجمالي یتضمن مما یلي .1
          الاعمال المنزلیة / أ

  المبیعات من الادویة والعقاقیر غیر المشروعة / ب
          مبیعات وسیطة/ ج
  خدمات الاستشارات / د

الانتاج غیر المسجل او غیر الرسمي من السلع والخدمات في الاقتصاد والذي لا یدخل في حسابات النѧاتج المحلѧي  .2
 : الاجمالي یطلق علیھ

            غسیل أموال / أ
  الاقتصاد الخفي / ب
        الدخل الشخصي المتاح لانفاق / ج
   الدخل القومي غیر المباشر / د

 :ستثمار المحلي الاجمالي الخاص الا .3
    یستبعد كل الاستثمار في مصر الذي تقوم بھ الشركات الاجنبیة /أ

  یشمل كل رأس المال في مصر/ ب
  القائمة أسھم وسندات الشركات الى یشمل الاضافة الصافیة الى التراكم الرأسمالي بالاضافة / ج
  ات والمعدات الإنتاجیةیشمل انفاق المنشآت على المصانع الجدیدة والأدو/ د

یقاس الناتج المحلي الاجمالي الحقیقي بأسعار سنة ـــــــــــــــــــــــــــــــ ، بینما یقاس الناتج المحلي الاجمالي  .4
 : الاسمي بأسعار سنة ــــــــــــــــــــــ

      السنة الجاریة ، سنة الأساس/ أ
  سنة الأساس ، السنة الجاریة / ب
          وسیطة، نھائیة / ج
  محلي ، أجنبي  / د

  : ما یلي یعد مثالا لمدفوعات  تحویلیة .5
            الأرباح/ أ

  الایجارات/ب
        مشتریات الحكومة/ ج
  مدفوعات الحد الأدنى للبطالة/ د

 :.... ، المبیعات من  2010ما الذي یتم استبعاده مما یلي من الناتج المحلي الاجمالي لعام  .6
    2010داخل الدولة في عام  سیارة صنعت/ أ

  خدمات الحلاقة / ب
      خدمات سمسار العقارات/ ج
   2010وتم بیعھ لأول مرة في عام  2009منزل بني عام / د

 :الناتج المحلي الاجمالي یمكن ان یقاس من خلال جمع .7
 الاستھلاك والاستثمار والمشتریات الحكومیة وصافي الصادرات/ أ

  كومیة والأجور والأرباحالاستھلاك والتحویلات الح/ب
  ار والأجور والأرباح والانتاج الوسیط مالاستث/ج
  السلع والخدمات النھائیة والانتاج الوسیط والمدفوعات التحویلیة والایجارات / د

 :الناتج المحلي الاجمالي المصري ، على عكس الناتج القومي الاجمالي، یقیس ناتج ودخل .8
 عن مكان تواجدھا في العالم المصریین ومصانعھم بغض النظر / أ
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  الأفراد والمصانع المتوطنھ داخل حدود مصر/ب
  قطاع الخدمات المحلیة فقط /ج
  القطاع الصناعي المحلي فقط / د

 :الناتج المحلي الاجمالي ھو مجموع القیمة السوقیة لـــ  .9
 السلع الوسیطة / أ

  السلع المصنعة / ب
  السلع والخدمات الاسمیة / ج
  السلع والخدمات النھائیة / د

جنیة واستخدم ما شراه في صناعة حذاء بیع  50جنیھ ، وخیوط بمبلغ  100قام صانع احذیة بشراء جلود بمبلغ   .10
  : جنیھا، ھنا فإن الاضافة الى الناتج المحلي الاجمالي تكون 500للمستھلك بمبلغ 

 جنیھا  50/ أ
  جنیھا  100/ ب
  جنیھا  500/ ج
  جنیھا  600/ د
  
  
  

  :اذا زاد الناتج المحلي الاجمالي لألمانیا عن الناتج القومي الاجمالي لھا ، فإن .11
 الاجانب ینتجون اكثر في ألمانیا مما ینتجھ الألمان في الدول الأخري / أ

  الألمان ینتجون في الدول الأخرى اكثر مما ینتجھ الأجانب في ألمانیا/ ب
  الناتج المحلي الاجمالي الحقیقي یكون اكبر من الناتج المحلي الاجمالي الاسمي /ج
  الناتج القومي الاجمالي الحقیقي یزید عن الناتج القومي الاجمالي الاسمي   / د

 :ما الذي یتم استبعاده مما یلي عند حساب الناتج المحلي الاجمالي المصري .12
 یون في الداخل خدمات المحاماة التي یشتریھا المصر/ أ

  خدمات رعایة الحدائق التي یشتریھا ملاك محلیین / ب
  مشتریات القطن التي تقوم بھا شركات لصناعة الملابس الجاھزة / ج
  شراء سیارة بیجو جدیدة انتجت في مدینة الاسكندریة / د

ألف دولار والتي تم  40بمبلغ  BMWكیف تسجل معاملة ، ھي شراء مواطن امریكي لسیارة بي ام دبلیو  .13
  انتاجھا بالكامل في ألمانیا ، في حسابات الناتج المحلي الاجمالي للولایات المتحدة الأمریكیة؟

 ألف  40ألف ، ویزید صافي الصادرات بمقدار  40یزید الاستثمار بمقدار / أ
  ألف  40ألف ، ویقل صافي الصادرات بمقدار  40یزید الاستھلاك بمقدار / ب
  ألف  40ینقص صافي الصادرات بمقدار / ج
  ألف  40یزید صافي الصادرات بمقدار /  د

 ما ھي العبارة الصحیحة فیما یلي فیما یخص التقلبات الاقتصادیة ؟   .14
 الركود یكون عندما یزید الناتج فوق المعدل الطبیعي للناتج/أ

 الكساد ھو ركود معتدل /ب
 التجاریة ، لان التحركات في الناتج تكون منتظمة ویمكن التنبؤ بھاقلبات الاقتصادیة تسمى الدوردة تال/ج
التغیѧѧرات فѧѧي الانفѧѧاق والѧѧدخل والنѧѧاتج یمكѧѧن اسѧѧتخدامھا لقیѧѧاس القلبѧѧات الاقتصѧѧادیة بسѧѧبب ان معظѧѧم الكمیѧѧات /د

  الاقتصادیة الكلیة تمیل الى ان تتقلب معا
 : سالبا بسببطبقا لأثر سعر الفائدة ، فإن الطلب الكلي ینحدر  انحدارا  .15

 الاسعار المنخفضة تزید من قیمة النقود التي یحتفظ بھا ویزید الانفاق الاستھلاكي / أ
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 الاسعار المنخفضة تقلل من قیمة النقود التي یحتفظ بھا ویقل الانفاق الاستھلاكي / ب
ة، ویزیѧѧد الانفѧѧاق الاسѧѧعار المنخفضѧѧة تقلѧѧل الاحتفѧѧاظ بѧѧالنقود وتѧѧؤدي الѧѧى زیѧѧادة الاقѧѧراض، ویقѧѧل سѧѧعر الفائѧѧد/ ج

 الاستثماري
الاسعار المنخفضة تؤدي الى زیادة  الاحتفاظ بالنقود وتؤدي الى نقص الاقراض، ویرتفع سѧعر الفائѧدة، ویقѧل / د

 الانفاق الاستثماري  
 ما الذي لا یسبب انتقال منحنى العرض طویل الاجل مما یأتي؟ .16

        زیادة العمل المتاح / أ
 زیادة المتاح من رأس المال / ب
    زیادة المتاح من التكنولوجیا / ج
 زیادة في توقعات الاسعار / د

 ما الذي لا یعد سببا للانحدار السالب لمنحنى الطلب الكلي مما یلي؟  .17
      اثر الثروة/ أ

    اثر سعر الفائدة / ب
 أثر حیاد النقود / المبدأ الكلاسیكي / ج
 أثر سعر الصرف/ د

 :الطلب الكلي والعرض الكلي، فإن الأثر المبدئي لزیادة تفاؤل المستھلك ھيفي نموذج  .18
 انتقال منحنى العرض قصیر الاجل الى الیمین / أ

 انتقال منحنى العرض قصیر الاجل الى  الیسار / ب
 انتقال منحنى الطلب الكلي الى الیمین / ج
 انتقال منحنى الطلب الكلي الى الیسار/ د

 لیة یعد صحیحا بالنظر الى منحنى العرض طویل الاجل ؟منحنى العرض طویل الاجل اي العبارات التا .19
    ینتقل الى الیسار عندما ینخفض المعدل الطبیعي للبطالة / أ

    الاسعار والاجور یجعل الناتج لا یتأثر من یكون رأسیا بسبب ان حدوث تغیر متساوي في كل / ب
 توقعات الاسعار والاجور الى تكون ثابتة في الاجل الطویل تمیل انھ ینحدر انحدارا موجبا حیث / ج
  ینتقل الى الیمین عندما تقوم الحكومة برفع الحد الادنى للاجور / د

 :المعدل الطبیعي للناتج ھو كمیة الناتج المحلي الاجمالي الحقیقي المنتج  .20
    عندما لا یكون ھناك بطالة / أ

    بیعي للاستثمار عندما یكون الاقتصاد عند المعدل الط/ ب
 عندما یكون الاقتصاد عند المعدل الطبیعي للطلب الكلي / ج
  عندما یكون الاقتصاد عند المعدل الطبیعي للبطالة / د
  
 

بسبب ثبات الاجور الاسمیة طبقѧا للعقѧود، فѧإن الشѧركات تصѧبح اقѧل ربحیѧة . افترض ان مستوى الاسعار انخفض  .21
 ... ـــوضیحا لومن ثم تخفض حجم الإنتاج ، ھذا یعد ت

 نظریة جمود الاجور فیما یتصل بمنحنى الطلب الكلي قصیر الاجل /أ
 نظریة جمود الاسعار فیما یتصل بمنحنى العرض الكلي قصیر الاجل / ب
 نظریة سوء الفھم المرتبطة بمنحنى العرض الكلي قصیر الاجل / ج
 نظریة المبدأ الكلاسیكي المتصل بمنحنى العرض الكلي قصیر الاجل / د

افتѧѧرض ان الاقتصѧѧاد فѧѧي البدایѧѧة فѧѧي حالѧѧة تѧѧوازن طویѧѧل الاجѧѧل، وافتѧѧرض ایضѧѧا انѧѧھ حѧѧدث تخفѧѧیض فѧѧي الانفѧѧاق  .22
الحكѧѧومي نتیجѧѧة انتھѧѧاء الحѧѧرب البѧѧاردة ، طبقѧѧا لنمѧѧوذج العѧѧرض الكلѧѧي والطلѧѧب الكلѧѧي ، مѧѧا الѧѧذي یحѧѧدث للاسѧѧعار 

 ج في الاجل القصیر؟والنات
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 ترتفع الاسعار ویزید الناتج / أ
 ترتفع الاسعار وینخفض الناتج / ب
 تنخفض الاسعار ویقل الناتج / ج
 تنخفض الاسعار ویزید الناتج/ د

 :یحدث الركود التضخمي عندما یشھد الاقتصاد  .23
 انخفاض الاسعار وانخفاض الناتج / أ

 انخفاض الاسعار وزیادة الناتج / ب
 ارتفاع الاسعار وارتفاع الناتج / ج
 ارتفاع الاسعار وانخفاض الناتج / د

 ما الذي یؤدي مما یلي الى انتقال منحنى العرض قصیر الاجل الى الیمین؟  .24
 زیادة الانفاق الحكومي على التسلیح / أ

 ارتفاع في توقعات الاسعار / ب
 انخفاض في اسعار الوقود / ج
 انخفاض في عرض النقود / د

  : أكثر المكونات أھمیة في تحدید الانفاق الاستھلاكي ھو .25
      مقدار دیون الافراد/ أ

    مقدار الرصید من الثروة/ ب
 توقعات المستھلكین / ج
 مستوى الدخل  / د

 سѧѧالب بینمѧѧا زاد مسѧѧتوى الادخѧѧار مѧѧن $  1700الѧѧى $  1200مѧѧن  )س(اذا زاد  الѧѧدخل المتѧѧاح للانفѧѧاق للشѧѧخص  .26
 : فإن میلھ الحدي $  100لى موجب إ 100
         5÷3= للادخار / أ

     2÷1= للاستھلاك / ب
        5÷3= للاستھلاك /ج
  6÷1= للاستھلاك / د

 = فإن المیل الحدي للاستھلاك  0.4= اذا كان المیل الحدي للادخار    .27
      0.4 – 1/ أ

       1 – 0.4/ ب
  مقلوب المیل الحدي للادخار / ج
  4/ د

 : درجة على شكل بیاني یربط بین الاستھلاك والدخل یظھر  45خط  .28
    ھا المیل الحدي للاستھلاك ثابت دكل النقاط التي یكون عن/ أ

    وى فیھا الادخار والدخل اكل النقاط التي یتس/ ب
 كل النقاط التي یتساوى فیھا الاستھلاك والدخل / ج
 وى دخلي ممكن الكمیة التي یخطط الفرد ادخارھا عند كل مست/ د

 : ھمع ارتفاع الدخل المتاح للانفاق فإن .29
      ینخفض المیل المتوسط للاستھلاك /أ 
 ینخفض المیل المتوسط للادخار/ ب
      حجم الاستھلاك یقل بشكل مطلق/ج
  یتناقص حجم الاستثمار / د

 :جدول الاستھلاك یبین .30
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    ان المیل الحدي للاستھلاك یتزاید كنسبة من الناتج المحلي الاجمالي / أ
    لكون اكثر عندما یكون سعر الفائدة منخفضا ھان الافراد یست/ ب
      ان الاستھلاك یعتمد بشكل أساس على مستوى استثمار الشركات / ج
  الكمیات التي یخطط أو ینوي الافراد استھلاكھا عند المستویات المختلفة للدخل الكلي / د
  
  
 

 :المیل المتوسط للاستھلاك یحسب   .31
    التغیر في الدخل ÷ التغیر في الاستھلاك / أ

  الدخل ÷ الاستھلاك / ب
    التغیر في الاستھلاك ÷ التغیر في الدخل / ج
 الاستھلاك ÷ الدخل /  د

 : ما ھو الصواب في العبارات التالیة .32
  1= المیل المتوسط للادخار + سط للاستھلاك والمیل المت/ أ

 1= المیل الحدي للادخار + المیل المتوسط للاستھلاك /ب
 1= المیل الحدي للاستھلاك + المیل المتوسط للادخار /ج
   1= المیل الحدي للادخار + المیل المتوسط للادخار / د

 .....  .....مع زیادة الدخل المتاح للانفاق ، فإن الاستھلاك   .33
    والادخار یزیدان/ أ

    والادخار یقلان/ ب
    یقل والادخار یزید/ ج
 یزید ویقل الادخار /د

 : المیل الحدي للاستھلاك في اقتصاد ھو  .34
    ھو میل دالة الاستھلاك أو خط الاستھلاك/ أ

   ھو میل او خط دالة الادخار / ب
  میل دالة الاستھلاك÷ 1/ ج
 میل دالة الادخار  ÷ 1/ د

 C= 20 + 0.9 Y: إذا كانت دالة الاستھلاك كالاتي .35
= فѧѧѧإن المیѧѧѧل الحѧѧѧدي للاسѧѧѧتھلاك , الѧѧѧى الѧѧѧدخل  المتѧѧѧاح للانفѧѧѧاق   Yالѧѧѧى الاسѧѧѧتھلاك بینمѧѧѧا ترمѧѧѧز  Cحیѧѧѧث ترمѧѧѧز

................. 
        0.45/ أ

      0.20/ ب
        0.50/ج
  0.90 /د

، فѧѧѧإن مسѧѧѧتوى $  800عنѧѧѧد دخѧѧѧل متѧѧѧاح للانفѧѧѧاق قѧѧѧدره ف) 35(الѧѧѧواردة بالعبѧѧѧارة رقѧѧѧم شѧѧѧارة الѧѧѧى البیانѧѧѧات بالا .36
 ..........=الادخار

      $ 180/ أ
    $740/ ب
      $60/ ج
 $ 18/ د

 : افترض ان استھلاك أسرة یزید عن دخلھا المتاح، فإن ھذا یعني .37
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    الواحد الصحیح المیل الحدي للاستھلاك أكبر من / أ
  ان المیل الحدي للادخار یكون سالبا/ ب
    ان المیل المتوسط للاستھلاك أكبر من واحد / ج
 ان المیل المتوسط للادخار موجب  / د

الѧدخل المتѧاح للانفѧاق ، یكѧون =  Yالاسѧتھلاك، =  Cحیѧث ان  C= 20 + 0.8 Yافترض ان دالة الاستھلاك ھي  .38
 =..............یكون الدخل المتاح للانفاقالمیل المتوسط للاستھلاك مساویا واحد صحیح عندما 

      $80/  أ
    $ 100/ ب
    $ 120/ ج
 $ 160/ د

  : ما الذي یعد صحیحا مما یلي .39
  المیل المتوسط للادخار+ المیل المتوسط للاستھلاك = المیل الحدي للادخار + المیل الحدي للاستھلاك / أ

  المیل الحدي للاستھلاك + المیل المتوسك للادخار = المیل الحدي للادخار + المیل المتوسط للاستھلاك / ب
  المیل الحدي للادخار + المیل المتوسط للادخار = المیل الحدي للاستھلاك + المیل المتوسط للاستھلاك / ج
  المیل الحدي للادخار  –المیل الحدي للاستھلاك = المیل المتوسط للادخار  –المیل المتوسط للاستھلاك /د

 .تؤكد على الطبیعة التقلیدیة للاستھلاك أو أثر التقلیدعلى الاستھلاك...................فرضیة  .40
  .الدخل المطلق/ أ

  .الدخل الدائم/ ب
  .الدخل النسبي/ ج
  .الدخل الصافي/ د
 

 .یعرف بمتوسط دخل المستھلك المتوقع خلال فترة حیاتھ .41
  .الدخل المطلق/ أ

  .الدخل الدائم/ ب
  .الدخل النسبي/ ج
  .الدخل الصافي/ د

 :الشكل الریاضي لدالة الادخار ھو .42
 S = -a +(1- b) Y/أ

  S = a +(1- b) Y /ب
  S = -a - (1- b) Y /ج
  S = -a +(1+ b) Y /د
  

 ...........ھمفأن ادخارأما من یعیشون في فقر شدید  ،راءالفق...... الأغنیاء یدخرون من الملاحظات العامة أن  .43
  سلبي ،أقل من / أ

  سلبي  ،أكثر من/ ب
  موجب ،اقل من/ ج
 .سلبي ، مثل / د

 :اي من الاتي لا یعد استثمارا بالمعني الاقتصادي .44
  في البورصة شراء الاسھم/ أ

  في البورصةالسندات شراء / ب
  شراء العملات النادرة  / ج
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  جمیع ما سبق/ د
 ....... .مع ثبات العوامل الأخري فإن العلاقة بین سعر الفائدة والاستثمار علاقة  .45

  عكسیة/ أ
  طردیة/ ب
  متغیره /  ج
  لا توجد علاقة/ د
  

 .ھو العائد او الإیراد النقدي المتوقع لكل دولار او جنیھ إضافي یتم استثماره في رأس المال............   .46
  سعر الفائدة/ أ

  الكفایة الحدیة لرأس المال/ ب
  سعر الخصم/  ج
  الایراد الكلي/ د

 .الاستثمارمع زیادة ............... مع ثبات العوامل الأخري فأن الكفایة الحدیة لرأس المال  .47
  تتناقص/ أ

  تتزاید/ ب
  تظل ثابتھ/  ج
  جمیع ما سبق صحیحا/ د

 :اي من العوامل الاتیة یؤي لزیادة الاستثمار .48
  انخفاض تكلفة السلع الرأسمالیة/ أ

  ارتفاع سعر الفائدة/ ب
  انخفاض الدخل/ ج
  لا شيء مما سبق/ د

 :سوف یستمر القیام بالاستثمار طالما أن .49
  س المالأقل من سعرالفائدةأالكفایة الحدیة لر/ أ

  س المالأكبر من سعرالفائدةأالكفایة الحدیة لر/ ب
  سعرالفائدة= س المالأالكفایة الحدیة لر/ ج
  أكبر من الكفایة الحدیة لرأس المال سعرالفائدة / د

 :تنتقل دالة الانفاق الكلي لأعلي بسبب .50
  زیادة الانفاق الاستھلاك/ أ

  زیادة الانفاق الاستثماري / ب
  إنخفاض الانفاق الاستثماري/ ج
  أ و ب/ د
  
  
  

 :اي من العوامل الاتیة یؤدي لانتقال دالة الاستھلاك لاسفل .51
 .لدي الافراد نقص الرغبة في الادخار/ أ

  مكافأة أو تعویض المدخر مما یزید منسعر الفائدة  زیادة/ ب
  .ء قبل ارتفاعالأسعاراد على زیادة أو التعجیل بالشراانخفاض سعر الفائدة والذي یحث الأفر/ج
  .تھملزیادة ھذا الثروةاد بأنھم لیسوا في عجلة من زیادة مدخرازیادة الرصید من الثروة والذي یشعر الأفر/ د

 ...ما القطاع العائلي وقطاع الأعمال یتحدد المستوي التوازني للدخل عندماھفي اقتصاد مكون من قطاعین فقط  .52
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  الادخار= الاستثمار / أ
  الضرائب+ الادخار = الانفاق الحكومي + الاستثمار / ب
  الواردات+ الضرائب + الادخار = الصادرات + الانفاق الحكومي + الاستثمار / ج
  الاستثمار أكبر من الادخار/ د

 :في الاقتصاد كل مما یأتي ماعدا) تؤدي لزیادة الدخل(من مصادر الحقن  .53
  الاستثمار/ أ

  الانفاق الحكومي/ ب
  الادخار/ ج
  الصادرات/ د

 :في الاقتصاد كل مما یأتي ماعدا) تؤدي لانخفاض الدخل(من مصادر التسرب  .54
  الاستثمار/ أ

  الضرائب/ ب
  الادخار/ ج
  الورادات/ د

 =.........فان قیمة مضاعف الاستثمار البسیط  0,8إذا كان المیل الحدي للاستھلاك في مجتمع ما  .55
   5/  أ

  4/  ب
  3/ ج
   2/  د
  
  

ھذا  قامت الحكومة بزیادة الاستثمار فيإذا , باستخدام قیمة مضاعف الاستثمار البسیط التي حددتھا في المثال السابق/ 57
 =...........فأن والزیادة الكلیة في الدخل  $ 500بمقدار المجتمع 
  $500/ أ

  $1000/  ب
  $2500/ ج
  $5000/ د

 :التضخم یعني  .56
  .الأسعارالارتفاع المتواصل في مستوى / أ

  .الانخفاض المستمرفي قیمة النقود /ب
  .الارتفاع المستمر في قیمة النقود/ ج
  ب, أ/ د

 ........ .یسمي ظھور السوق السوداء و نظام البطاقاتنتیجة نتظار ر الاالتضخم الذي یعبر عن نفسھ في طوابی .57

  التضخم المفتوح/ أ
  التضخم المكبوت/ ب
  التضخم الزاحف/ ج
  الراكضالتضخم / د
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 .العلاقة السلبیة بین معدل التضخم ومعدل البطالة................ یوضح  .58
  منحني الطلب/ أ

  منحني العرض/ ب
  منحني فلیبس/ ج
  منحني الكفایة الحدیة لرأس المال / د

 ....تسمي  والتي تتخذ وقت لباحث عنھالعملیة البحث عن وظیفةملائمة ھا أحد أسبابالبطالة التي  .59
  الھیكلیة البطالة/ أ

  .البطالة الاحتكاكیة/ ب
  .البطالة المقنعة/ ج
  البطالة الموسمیة/ د

 ..........تسمي عدم كفایة الوظائف المتاحة لاستیعاب كلالباحثین عن عملتعني البطالة التي  .60
  البطالة الھیكلیة/ أ

  .البطالة الاحتكاكیة/ ب
  .البطالة المقنعة/ ج
  البطالة الموسمیة/ د
  

  ................)انتھت قائمة الاسئلة(............. 
 مع تحیات            

 خلیل محمد عطیھ / د.أ
 محمد أحمد البریري / د

  


